HAVIMEHDBIIEE ObLEE
KPATHOE.

YPOK MATEMATUKN B 6 KAACCE.



1. Bblumucnure:

a)0,75—0,7  6)1 — 0,25

- 20 2

—-0,2 : 0,3

: 0,4 —0,05
? ?

2. A3BecTHO, uT0o3 * 8 = 24.

[TpuaoymanTe BepHble BbiCKa3blBaHUS,
NCnonb3yd

TEPMUHbI: «ABMAETCA AenuUTeNemMy,
«DenuTca,

«ABIIAETCA KpaTHbIM».

3. M@kre ny NinRSBKARTItSHTAMMGMARVE Y
c KpaTHbl Yncny 14, ecnu:

a=2+2-3-57, b=2-3-3-75 ¢=3-5-7-11.

- Hangunte yacTtHoe OoT Aaenexnnsa Yymcna a Ha 14, yucna b Ha
14.



[TucbMeHHO.

2. HanguTte Heckonbko obLWKMX KpaTHbIX Yncen 15 un 30.

PeweHue.

KpammHbie 15:15; 30; 45; 60; 75; 90...

KpammHbie 30:30; 60; 90...

Obuwue kpamHsbie: 30; 60; 90.
- HazoBuTe HanmeHbLLEeEe 00LLee KpaTHOE Ymncen 15 u
3Qucro 30.

- MNonpobynTte cchopmynmpoBaTtb, Kakoe YNCII0 Ha3biBalOT
HaMMEHbLUMM OOLLUMM KpaTHbLIM ABYX HATyparibHbIX Yucen a n b?

)

HaumeHbwum obuwum KpamHbIM HamyparbHbIX YUcesn a u b
Ha3bl8arom HauMeHbUee HamyparbHOe YUCII0, KOmMOopOoe KPamHO U

PFE )
U, Uu.
J ’

- CkaxunTte, noxanymncra, ygobeH nn pacCMOTPEHHbIN CNOCOH6 HaxoXaeHWs

Hf%ﬂr?emy?



2. [laHbl
avenas .o .3.5.7 b=2-3®-5-7.

- [NogymanTe, Kak MOXXHO HanTU HanMeHbLLEee obLLee KpaTHoe Ynucen a n b?

HOK (a;b) = 2-2-3-5-7-3 = 1260.



[pumep 1. Hantn HOK (32;25).

PeweHue.

Pas3noxum 4ucna 32 n 25 Ha NnpocCTblE

8L 2.2.2.2.2. 25=5.5

- YTO MOXHO cKa3aTtb 0 Yncnax 32 un

?
%1501{(32;25)=2-2-2-2-2-5-5=8-100=800.

HaumeHbwee obwee kpamHoe 83aUMHO MpOCMbIX YUcesl pagHo UX
[100U38€0EHUIO,

[Tpumep 2. Hantn HOK yncen 12; 15; 20; 60.

PeuweHue.

12=2-2-3; 15=3-5; 20=2-2-5; 60=2-2-3-5.
HOK (12;15;20;60) =2-2-3-5 = 60.

- Y10 BbI 3ameTunun??

Ecnu cpedu qucen ecmb makoe, Komopoe 0eniumcs Ha 8ce ocmarsibHble, Mo
amo u ecmb HOK asmux qucern.



[laHbl Yyncna: 15 m 30.
Kpammubie 15:15; 30; 45; 60; 75; 90...

KpammHbie 30:30; 60; 90...

HaumeHbwee obuwee KpamHo80.

Kpamtbie 30:30; 60; 90...




